
VENTE VOITURES DE COLLECTION DE MARQUES ITALIENNES
ZA DU COUTIER
72400 CHERRE visites le samedi 18/09/21 de 9h00 a 12h00 et 14h00 a 17h00 et le dimanche 19/09/21 de 9h00 a 14h00.POUR CAUSE DE COVID19 MERCI DE RESPECTER LE PORT

DU MASQUE ET MESURE DE DISTANCIATION OBLIGATOIRE.PRESENTATION D'UN PASSE SANITAIRE VALIDE OU UN TEST PCR DE MOINS DE 72H.

76 Lot(s)
Lot 1

FIAT Nuova 500 - Affiche -
1957. Original d'époque -
Encadré - Traces de plis -
100 x 80 cm environ - Bon
état.

500 € / 600 €

Lot 2

FIAT 500 - 4 jantes alu 12''
type Lesmo. Etat neuf -
Montées en pneumatiques
135/80-R12 neufs.

300 € / 500 €

Lot 3

FIAT 500 - Valise de coffre
en rotin. Véronique de
capot arrière neuve,
équipée d'une valise en
rotin, neuve également.

50 € / 80 €

Lot 4

ALFA ROMEO Giulietta -
Bloc compteur. Etat
d'origine correct.

70 € / 100 €

Lot 5

FIAT 500 - 4 jantes tôle.
Deux Montées en
pneumatiques Uniroyal
280/70-R12 neufs et deux
avec chambres à air et
pneus d'occasion

150 € / 200 €

Lot 6

FIAT 500 - Valise de coffre
en osier. Véronique de
capot arrière neuve,
équipée d'une valise en
osier tressé, neuve
également.

50 € / 80 €

Lot 7

FERRARI - 4 jantes alu
TRX. Etat neuf - Montées
en pneumatiques Michelin
TRX 220/55VR390 neufs.

800 € / 1 200 €

Lot 8

MASERATI Biturbo - 4
jantes alu. Etat neuf -
Montées en pneumatiques
Michelin 205/50-R15 neufs.

500 € / 900 €

Lot 9

FIAT 500 - Masque avant.
Neuf - En apprêt.

50 € / 80 €

Lot 10

FIAT 500 - Galerie de
coffre. Etat neuf.

40 € / 70 €

Lot 11

MASERATI 3200 GT - Paire
de rétroviseurs. Etat neuf.

90 € / 180 €

Lot 12

FIAT 500 - Bloc compteur.
Etat neuf.

80 € / 170 €

Lot 13

FIAT 500 - Galerie de
coffre. Etat neuf.

40 € / 70 €

Lot 14

TRIBUTE TO ABARTH -
ANGELO ZANZOTTERA
Capot avant de FIAT 500
peint par l'artiste italien
Angelo ZANZOTTERA, né
en 1957, et ayant exposé
dans plusieurs galeries
romaines et sur des
circuits italiens dont
Monza.

500 € / 700 €

Lot 14-1

FIAT 500 - 4 jantes alu 12''.
Etat neuf - Montées en
pneumatiques 145/70-R12
69T neufs.

300 € / 500 €

Lot 15

FERRARI F1 F2007
Raikkonen. Miniature Hot-
Wheels - Echelle 1/18e - En
boite - Bon état.

50 € / 90 €

Lot 16

FERRARI, LAMBORGHINI. 3
maquettes à monter -
Neuves en boite - Ferrari
Enzo par Rewell. Ferrari
Testarossa par Monogram.
Lamborghini Diablo par
AMT.

50 € / 90 €

Lot 17

FERRARI Enzo - Altaya. Kit
à monter en 65 numéros -
Jamais montée - Echelle
1/10e - Complet - Avec sa
vitrine à monter - Avec ses
fascicules et boites de
rangement.

300 € / 500 €

Lot 18

FERRARI Enzo - 1/12e.
Fabriquant Tamiya - Bon
état - Avec sa boite.

200 € / 300 €

Lot 19

FERRARI TESTAROSSA
Spider / POCHER - 1/8e.
POCHER - Coloris rouge -
Bon état - Avec sa boite.
Toutes les pièces mobiles
sont présentes, y compris
les

200 € / 300 €



Lot 20

FERRARI TESTAROSSA /
POCHER- 1/8e. POCHER -
Coloris noir - Bon état -
Pare-brise fendu - Avec sa
boite. Toutes les pièces
mobiles sont présentes, y
compris les rétroviseurs e

150 € / 250 €

Lot 20-1

FERRARI 250 GTO 1962 -
Gouache par T. Mignon.
Oeuvre d'art sur carton -
1994 - 65 x 50 cm.

80 € / 140 €

Lot 21

FERRARI - Ouvrage. Par
Schlegelmilch-Lehbrink-
von Osterroth - 400 pages -
Photos couleur - Langue
française - Editions Place
des Victoires.

25 € / 50 €

Lot 21-1

FERRARI MYTHOS
Pininfarina - Ouvrage.
Editions Automobilia -
Photos couleur - 1989 - 62
pages.

25 € / 50 €

Lot 22

ENZO FERRARI - Ouvrage.
Par Piero Casucci -
Editions Mondadori - 168
pages - Photos couleur et
NB - Doublement dédicacé
en pages 96 et 97 par John
Surtees, et en dernière
page par Phil Reed. Nous
ajoutons deux photos
prises lors des dédicaces.

35 € / 70 €

Lot 22-1

PININFARINA - Architect of
cars. Par Mickael Frostick -
1978 - Editions Dalton
Watson - 214 pages.

50 € / 80 €

Lot 22-2

SERGIO PININFARINA -
Studi & Ricerche. Par
Riccardo Felicioli - 1998 -
96 pages.

50 € / 90 €

Lot 23

FERRARI ROSSA -
Catalogue. Catalogue du
Concept-car Rossa
présenté en 2000. Bon état.

30 € / 50 €

Lot 23-1

FERRARI DAYS - Paire
d'affiches. Ferrari Festival
2004 à Magny-Cours +
Ferrari Days 2005 à Spa
tirage limité, numérotée
166/200 - 65 x 40 cm - Bon
état.

20 € / 50 €

Lot 24

FERRARI 330 GT -
Catalogue. Catalogue en
bon état - 8 pages.

60 € / 90 €

Lot 24-1

FERRARI gamme 1979.
Catalogue couleur - 20
pages - Une déchirure.

60 € / 90 €

Lot 25

FERRARI 365 - Catalogue.
Catalogue en bon état.

50 € / 70 €

Lot 25-1

DE TOMASO Mangusta -
Dossiers de presse. Paire
de dossiers de presse -
Catalogues + photos +
textes.

60 € / 90 €

Lot 26

DINO 308 - Catalogue.
Catalogue en bon état -
Dépliant.

40 € / 60 €

Lot 26-1

DE TOMASO Panthera +
Bigua - Dossiers de presse.
Dossier 1989 et dossier
1997 - Textes + photos.

30 € / 60 €

Lot 27

FERRARI 308 GTB -
Catalogue. Catalogue en
bon état.

60 € / 90 €

Lot 27-1

FERRARI CHALLENGE
STRADALE - Affiche.
Affiche couleur - 98 x 69
cm - Bon état.

50 € / 90 €

Lot 28

FERRARI 400i - Catalogue.
Catalogue en bon état -
Dépliant.

20 € / 40 €

Lot 29

FERRARI TESTAROSSA -
Catalogue. Catalogue en
bon état.

25 € / 50 €

Lot 30

FERRARI 360 - Catalogue.
Catalogue en bon état.

25 € / 50 €

Lot 31

FERRARI - Catalogue
Gamme. En bon état.

15 € / 30 €

Lot 32

FERRARI - Catalogue
Gamme. En bon état.

15 € / 30 €

Lot 33

FERRARI - Catalogue
Mondial 2006. Bon état.

15 € / 30 €

Lot 33-1

LAMBORGHINI Diablo -
Catalogue 1999. Etat neuf.

50 € / 90 €

Lot 33-2

LAMBORGHINI Diablo 6.0 -
Dossier de presse 2000.
Texte + Pochette 8 photos
couleur.

60 € / 120 €

Lot 34

MASERATI KYALAMI -
Catalogue. Bon état.

15 € / 30 €

Lot 34-1

LAMBORGHINI GALLARDO
LP 570 - Dossier de presse
Salon de Geneve 2003 -
Dossier à tiroirs - Livret
photo + DVD.

50 € / 100 €

Lot 35

MASERATI - Catalogue
gamme. Bon état.

15 € / 30 €

Lot 35-1

LAMBORGHINI - Dossiers
de presse Genève 1997 et
Lyon 2007.

50 € / 80 €

Lot 36

MASERATI - Catalogue
gamme. Bon état.

15 € / 30 €



Lot 36-1

LAMBORGHINI Gallardo -
Dossier de presse 2007.
Salon de Genève 2007 -
Texte + DVD photos.

50 € / 90 €

Lot 37

FIAT 126 - Moteur neuf.

500 € / 800 €

Lot 37-1

LAMBORGHINI Diablo -
Dossiers de presse 1997.
Paire de dossiers de
presse Salon de Geneve
mars 1997 - Textes +
catalogues.

50 € / 90 €

Lot 37-2

CIZETTA MORODER V16 -
Affiche. Affiche de l'unique
exemplaire de Cizetta
Moroder réalisée pour le
compositeur de musique
Giorgio Moroder, sur base
de Lamborghini Countach.
Bon état - 80 x 60 cm.

50 € / 90 €

Lot 38

6282 - FIAT 500 L bleue
1970.

7 000 €

Lot 39

6314 - SEAT FIAT/SEAT 127
Espécial 1978.

2 000 €

Lot 40

6269 - FIAT 500 type 110F
1970 "Spéciale Ferrari".

12 000 €

Lot 41

6307 - ALFA ROMEO 1300
GT coupé Bertone.

20 000 €

Lot 42

6322 - FIAT FIAT 500 F
cabriolet Scoiattolo par
Perini 1969.

25 000 €

Lot 43

6268 - ALFA ROMEO
Giulietta TI 1961

30 000 €

Lot 44

6327 - FIAT 500 "Gianini
590" répliqua préparation
Passarelli

15 000 €

Lot 45

6265 - FIAT 500 Gamine
1968 par Vignale.

25 000 €

Lot 46

6324 - ALFA ROMEO
Alfasud 1500 TI
Quadrifoglio Verde 1984.

12 000 €

Lot 47

6267 - FIAT 500 110F
"Abarth réplica" 1970.

13 000 €

Lot 48

6326 - FIAT 600 Jungla
1963 carrosserie Savio.

15 000 €

Lot 49

6305 - LANCIA Flaminia
Touring Superleggera
coupé 1963.

65 000 €

Lot 50

6333 - ALFA ROMEO Spider
duetto 1750 1969.

34 000 €

Lot 51

6264 - AUTOBIANCHI A 112
1971

10 000 €

Lot 52

6308 - ALFA ROMEO
1300/1600 GT coupé
Bertone.

20 000 €

Lot 53

6270 - AUTOBIANCHI 500
Giardiniera

12 000 €

Lot 54

6281 - ALFA ROMEO Spider
2.0 Twin Spark 1998

10 000 €

Lot 55

6335 - MASERATI Biturbo
Spyder Zagato 1991.

30 000 €

Lot 56

6332 - ALFA ROMEO
Giulietta 2.0 Super 1982

4 000 €

Lot 57

6337 - ALFA ROMEO
1300/1750 GT coupé
Bertone 1975

30 000 €

Lot 58

6306 - LANCIA Flaminia 2.5
berline 1961.

10 000 €

Lot 60

6303 - FIAT 1800 berline
1965.

1 300 €
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